



郑建新在衡阳市庆祝改革开放40周年大会上强调——

# 让改革发展成果更多更公平惠及全市人民

邓群策主持

■本报记者 陈润

**本报讯** 12月21日上午，衡阳市庆祝改革开放40周年大会召开，市委书记郑建新出席大会并强调，将改革开放进行到底，衡阳要站在更高起点谋划和推进改革，实施更加积极主动的开放战略，加快构建高质量发展的体制机制，让改革发展成果更多更公平惠及人民。市委副书记、市长邓群策参加会议。

郑建新说，过去40年，是衡阳综合实力提升幅度最大、城乡面貌变化最快、人民群众受惠最多、经济社会发展最好的历史时期。从百业待兴到生机勃发，改革开放创造了经济发展的历史奇迹；从封闭

内陆到开放高地，改革开放实现了对外联通的全面突破；从城乡分割到城乡共融，改革开放加速了城乡面貌的美丽蝶变；从基本温饱到全面小康，改革开放促进了民生温度的不断攀升；从摒弃人治到厉行法治，改革开放书写了民主法治的崭新篇章；从改善领导到全面从严，改革开放开创了党的建设的全新境界。

郑建新强调，全市上下只有始终坚持高举中国特色社会主义伟大旗帜，才能确保改革开放沿着正确的方向前进；只有始终坚持党的集中统一领导，才能成功应对改革开放中的重大风险挑战；只有始终坚持以人民为中心的发展思

想，才能激励人民自觉做改革开放的支持者和践行者；只有始终坚持解放思想、实事求是，才能激发改革开放的强大动力；只有始终坚持正确处理好改革发展稳定关系，才能持续深入推进改革开放伟大进程。衡阳要积极响应习近平总书记的号召，永远保持革命精神、革命斗志，坚定不移将改革开放这场伟大革命进行到底。

郑建新要求，将改革开放进行到底，衡阳要站在更高起点谋划和推进改革。要实施更加积极主动的开放战略，进一步畅通开放通道、构筑开放平台、培育开放产业、实施开放招商、拓展开放层次，不断扩大衡阳在全世界的知名度和影响力。要

加快构建高质量发展的体制机制，在体制机制、营商环境、创新发展上不断寻求新突破，共同形成经济增长的新动能。要让改革发展成果更多更公平惠及人民，着力解决人民群众关心的现实利益问题，让群众有更多获得感、幸福感、安全感。要始终坚持和加强党的全面领导，积极推进自我革新，切实增强党领导改革开放的本领，牢牢把握改革开放各项工作主动权。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、包昌林、刘丽华、陈竞、罗琼、刘正兴、曾艳阳、耿保民及全体在家的副市级以上领导出席大会。

郑建新在“2018年改革创新优质项目”暨“优秀外来建设者”座谈会上，寄语广大外来建设者——

# 一如既往把衡阳当家乡 共建衡阳美好明天

邓群策主持

■本报记者 陈润

**本报讯** 12月21日上午，在全市庆祝改革开放40周年大会之后，我市紧接着举行“2018年改革创新优质项目”暨“优秀外来建设者”座谈会，表彰先进，共话改革，共谋发展。市委书记郑建新出席座谈会并讲话，他寄语广大外来建设者一如既往把衡阳当家乡，与本地人民一道齐心协力、众人划桨，重整行装再出发，不断为我市建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出更大贡献。市委副书记、市长邓群策主持座谈会。

会上，市委副书记廖健宣读了《关于表彰2018年衡阳市改革创新优质项目的

通报》和《关于表彰衡阳市“优秀外来建设者”的通报》。吴永尧、陈蓓麟、柳定波、毛萌、艾丽等部分改革创新优质项目代表及优秀外来建设者代表结合自身干事创业实践、聚焦改革开放，畅谈了对融入衡阳经济社会发展的感受和体会，表达了对衡阳未来发展的美好愿望和热切期盼。

郑建新代表市委、市人大、市政府、市政协、衡阳警备区和全市人民，向获奖的项目和个人表示衷心祝贺，向长期以来关心和支持衡阳工作的各界朋友表示诚挚感谢。他说，40年改革开放的伟大实践，铸就了衡阳发展史上的巨大辉煌。特别是今年以来，我市GDP、固定资产

投资、规模工业增加值、社会消费品零售总额等主要经济指标均高于全省、全国平均水平，位居全省前列。衡阳发展取得的显著成就，是包括所有外来建设者在内的全市人民拼出来的、干出来的，“军功章里有你们的一半”。

郑建新说，当前衡阳正处在换道超车、爬坡过坎的关键时期，尤其需要所有外来建设者把衡阳当家乡，与本地人民一道齐心协力，众人划桨开大船，重整行装再出发，在应对各种挑战、克服一切艰难险阻中不断为我市建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出更大贡献。希望大家一如既往地支持、参与衡阳改革发展，一如既往地树立衡阳良好形象，一如既往地发挥先锋榜样的示范引领作用，共

建衡阳美好明天。

“进了衡阳门，就是衡阳人。”郑建新说，衡阳是一座胸怀宽阔、开放包容的城市，对外来建设者将给予亲人般的关怀。市委、市政府将带着党性、责任和感情，有针对性地解决外来企业和建设者最关心、最直接、最现实的住房、教育、医疗等问题。切实维护他们的合法权益，让广大外来建设者更有安全感；切实优化市场、服务、政策和法治等各种环境，让广大外来建设者更有获得感；制定更加健全的外来常驻人员的社会保障政策，让广大外来建设者更有幸福感，不断增强对衡阳的认同感归属感。

市领导段志刚、刘正兴、张亮出席。

# 倍加珍惜来之不易的良好发展局面

邓群策征求市政协、各民主党派、工商联对《政府工作报告》的意见和建议。廖炎秋主持会议并讲话

■本报记者 武孝军

**本报讯** 12月21日下午，市委副书记、市长邓群策前往市政协，征求市政协、各民主党派、工商联对《政府工作报告》的意见和建议。市政协主席廖炎秋主持会议并讲话。

听取起草情况介绍后，大家认为，《政府工作报告》实事求是，总结成绩客观实在，部署工作目标高、思路清、措施实。今年政府工作可用“大、好、新”三个字来概括：“大”就是承办了系列大事，引进了大批企业，获得了大城市批

复；“好”就是“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局全面推进，发展来势非常好，增强了群众幸福感和自豪感；“新”就是发展思路新、气象新，形成了和谐发展的浓厚氛围。大家还就创建全国文明城市、推进扫黑除恶专项斗争、发展现代文化产业、争创国家历史文化名城、脱贫攻坚、加快项目建设进度等，提出了具体的意见和建议。

邓群策指出，市政协、各民主党派、工商联提出的真知灼见，将促进政府工作改进、推动项目建设、提振全市

人民的精气神。主要表现为“真、实、准”。“真”就是所有意见和建议情真意切，体现了大家对衡阳发展的殷切期待、对政府工作的大力支持；“实”就是所提意见和建议实实在在，体现了市政协人才荟萃、智力密集、见解独到；“准”就是所提对策、措施准确，具有很强的针对性和可操作性。报告起草小组要认真研究、逐条梳理、充分吸纳，进一步充实、完善《政府工作报告》，使之成为政府工作的指南。

邓群策强调，目前，衡阳发展来势很好，面临难得的历史机遇，要倍加珍惜来

之不易的良好发展局面。2018年，衡阳实施振兴实体经济“3311”工程计划、办成了一批多年想办未办的大事，获批了梦想多年的大城市等，为衡阳发展奠定了坚实基础。衡阳建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的信心更足了，衡阳人民的幸福感、获得感更强了。下阶段将以打造最强执行力政府为抓手，进一步坚定信心决心，鼓足干劲，担当作为，坚定不移地办好衡阳事情、推动衡阳发展。

市领导曾艳阳、龚学余、彭玉明、张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森参加会议。